

郭骆涵 文静女孩勇夺省级现场作文大赛特等奖



能从300多万选手中获得特等奖,真是意外之喜。

郭骆涵告诉记者,12月5日下午2点,大赛正式开始,由于采取的是现场比赛,题目皆由评委和老师现场出题。因此,当自己打开考卷,看到组委会给出的《生活在别处》和《触摸一个词语》这两个命题作文时,最初她并不知如何下笔。“后来我想起,前不久自己曾写过一篇关于感受生活的文章,便想‘生活在别处’,并不一定是字面上的含义,如果将其引申出来,理解成人的心灵解脱,思想的解放,也许更容易下笔。”郭骆涵表示,后来,她在写作中,大胆地运用各种事例和材料,论述了在当下浮躁的社会中,人需要通过树立远大的理想,并为理想而不懈奋斗才能让自己的心灵不再束缚、人生不再虚度的观点,使文章的立意更加高远,也具有了一定的启发意义,得到了众位评委的认可,获得了特等奖。

采访中,担任郭骆涵语文学科教学的刘美娟老师告诉记者,郭骆涵在参加省作文比赛的预赛中,以一篇《博弈》脱颖而出,已显示了她不凡的实力和深厚的功底。这和她平时广泛阅读,关注生活,深入思考,善于表达是密不可分的,更与她平时积极参加学校的文学社团,不断锤炼自己的写作技巧,提升写作能力密切相关。“看她的作文,你会发现整篇文章中,文字简练、语言通顺,见解独到,这些都是她的长项,也是写好一篇文章的必备要素”刘美娟说。

市第二中学校长张斌在接受采访时表示,郭骆涵是该校第一个在省作文大赛中获得特等奖的学生。她的获奖,是对学校教学尤其是作文教学质量的最好检验。今后,学校将一如既往,充分利用好省作文大赛这一平台,鼓励更多的学生积极参赛,让他们在大赛中接受磨砺,收获成长,放飞梦想。

管玮玮 文/摄

本报讯 由省教育厅立项、省教育报刊社主办的省第十五届中学生作文大赛6日顺利落下帷幕。从大赛现场传来好消息,我市第二中学高三(五)班学生郭骆涵从全省320万名参赛者中脱颖而出,成功夺得了全省(高中组)现场作文大赛特等奖,她也是我市唯一一个获得特等奖的学生。昨天,本报记者特地对她进行了采访。

7日上午,记者在环境优美的第二中学,见到郭骆涵,她文静秀气,皮肤白皙,高挑的个头,眼镜后面闪烁着会说话的眼睛,脸上始终挂着微笑,没有一点拘谨。面对记者的采访,女孩开心地笑言,自己



贵校学生郭骆涵在“苏教国际杯”江苏省第十五届中学生作文大赛(高中组)中荣获特等奖,特此报喜。

江苏省中学生作文大赛是由江苏省教育厅批准、江苏教育报刊总社主办的公益性赛事,自2001年起已成功举办15届,累计参赛人数超过320万。贵校学生脱颖而出荣获大奖,实属不易,再次深表祝贺!

江苏教育报刊总社
江苏省中学生作文大赛组委会
2015年12月



昨日“大雪”不见雪

本周天气上演“三部曲”

本报讯 昨日是二十四节气中的“大雪”,然而我市天气晴好依旧,“大雪”无雪。记者从气象部门获悉,这样的好天气还将持续一两天,9日晚,受一股弱冷空气影响,我市将迎来一次降水过程。总体来说,本周我市天气很任性:今明阳光明媚,后天阴雨过渡,周末云系变化为主。

“一加衣就天晴”成了近几日的网络热词,这句话也非常适用于我市的天气。相较于之前的一次大寒潮,上周我市天气相对暖和许多,虽然中途有次小降温,但刚刚加上衣服,天气又开始放晴,连续几日的明媚阳光让我市气温回升不少。根据最新气象资料分析,今明两天,我市仍以晴好天气为主,气温有所回升。今日,最高气温13℃左右,最低气温4℃左右;9日,最高气温16℃左右,最低气温7℃左右。

9日晚,北方一股弱冷空气南下,受其影响,9日夜至10日,我市有一次降水过程,气温也开始下降。10日,我市最高气温降至12℃左右,最低气温6℃左右。11日,雨止转阴到多云,在冷空气的控制下,气温进一步下降,当日最高气温9℃左右,最低气温3℃左右。预计12日至13日,我市天气主要以云系变化为主,最高气温10℃左右,最低气温2℃左右。

气象专家解释,“大雪”的意思是天气更冷,降雪的可能性比“小雪”时更大了,并不特指降雪量很大。同时,“大雪”节气以后,我市开始进入隆冬时节,冷空气将频繁来袭,天气越来越冷是大趋势,广大市民应注意保暖,注重养生,关注自己的健康。

熊伟 晓莉

连续阴雨降温 三成菜价翻倍

本报讯 7日,记者走访城区部分农贸市场发现,连续多日的阴雨和强降温,除了给市民生活带来诸多影响之外,农贸市场里蔬菜的价格也涨了不少。

7日上午9点左右,记者在市南海综合市场看到,往日拥挤的菜市场显得非常冷清,很多蔬菜摊位前买菜的人没有往常多。一名蔬菜摊贩告诉记者,受前段时间降雨强降温影响,加上交通运输成本上涨,很多蔬菜价格随之大幅上涨,尤其对大棚蔬菜影响更大。记者了解到,市民常买的蔬菜中,韭菜由每斤3.0至3.5元涨至每斤6至7元;豌豆由每斤3元涨至6至7元;茄子每斤3元涨至6元;黄瓜由每斤2至3元涨至5至6元,西红柿、土豆、青椒等价格也有较明显的上涨。此外,

在日常接受价格监测的50样蔬菜品种中,近日已有17个品种的蔬菜价格上涨,占比超过三成的蔬菜价格较之前翻了一倍。

“前段时间青菜还不到一元钱一斤,现在都卖到两三元钱一斤了,以前花20元钱还能买到不少蔬菜呢,现在在菜场只能买两三种蔬菜了。”家住南海菜场附近的陈女士告诉记者。

记者现场随机采访了几位买菜的市民,他们大多表示,虽然蔬菜价格如过山车,但可以接受,毕竟受天气影响蔬菜价格成本上涨,菜价上涨也是必然的,蔬菜该吃还是得吃。

居思雨

责任编辑 袁慧

公示

市总工会、市文明办决定表彰一批高邮市文明职工,现将各乡镇(园区)、系统(产业)、直属基层工会推荐的高邮市文明职工名单予以公示,接受广大职工群众和社会的监督。公示时间2015年12月8日—12月11日。如有不同意见,请向市总工会宣教部反映。联系人:胡勇民,联系电话:84680656。

高邮市文明职工
推荐名单(28人)

- 杨新,男,1988.05出生,扬州市伊兴机械有限公司生产组长
- 姜庆海,男,1981.08出生,江苏华富储能新技术股份有限公司制造部经理
- 张白莲,女,1968.06出生,扬州日兴生物科技股份有限公司会计
- 李绍明,男,1965.02出生,高邮市宏泰电杆有限公司车间主任
- 金廷宏,男,1963.09出生,扬州市华胜机电制造有限公司工程师
- 徐智勇,男,1970.03出生,江苏富裕达粮食制品股份有限公司副总经理
- 徐月红,女,1980.05出生,高邮市送桥镇残联专职委员
- 钱志兵,男,1979.12出生,扬州光明电缆有限公司质管部经理
- 张桂梅,女,1979.05出生,江苏福兰德电气公司职工
- 王宏山,男,1978.01出生,高邮市龙虬镇农经站
- 葛宏,男,1972.02出生,高邮市恒辉机械有限公司生产部长
- 刘美龙,女,1976.11出生,高邮市高远助剂有限公司氯化车间操作工
- 陈红军,男,1980.01出生,高邮市人力资源和社会保障局办事员
- 吴爱辉,男,1977.01出生,高邮市交通运输局办公室副主任

- 徐霖,男,1976.11出生,高邮市环境卫生管理处车队队长
- 周桂琴,女,1966.10出生,高邮市政务服务中心商务窗口副科长
- 赵月霞,女,1977.11出生,高邮市检察院民事行政检察科科长
- 程洁,女,1972.09出生,高邮市统计局普查中心副主任
- 徐志芳,女,1984.02出生,汤庄镇甸垛初级中学教师
- 陈芳,女,1981.09出生,高邮市第二人民医院精神病区护士长
- 孙勇,男,1980.12出生,高邮市水利局副科长
- 张晓霞,女,1977.09出生,高邮市文广新局办事员
- 吴艳莉,女,1986.11出生,高邮市住房保障和房产管理局办事员
- 孙越俊,男,1975.07出生,高邮市殡仪馆收银员
- 韦永培,男,1968.05出生,高邮市园林绿化工程公司副经理
- 周国正,男,1988.01出生,高邮市供电公司配网物资专职
- 李叶,女,1976.03出生,江苏有线网络发展有限责任公司高邮分公司呼叫中心组长
- 贾丽,女,1984.09出生,中国邮政集团公司江苏省高邮市分公司邮储营业员